

DÁRCI V ROCE 2017

Dárci a partneři

ZO OS KOVO při FAB, Rychnov nad Kněžnou, ASSA ABLOY, Rychnov nad Kněžnou, Česká pojišťovna, Zaměstnanecké sbírky ŠKODA AUTO, Bednar FTM s.r.o., Dlouhá Ves, Jaroslav Daňsa, Vyhnánov, Lékárna Na Náměstí, Přeštice, Servisbal Dobruška, Okresní sdružení ČUS, Rychnov nad Kněžnou, KENVI CZ, s.r.o., Jana Lorenz, Vysoké Mýto, BTTO Litomyšl, Federal - Mogul Friction Products, a.s., Rousek s r.o. Nové Město nad Metují, Manželé Bašovi, Rychnov nad Kněžnou, Lesy ČR, Dm drogerie markt s.r.o., ManpowerGroup s.r.o., Mgr. Martina Janovcová, Bc. Milan Volf, MUDr. Martin Slovák, JUDr. Miloslav Tuzar, CHARVÁT a.s. Doudleby nad Orlicí, Řetězy s.r.o. Vamberk, Jiří Lorenc, Dopravní značení, Martin Kouba - ELKO, MUDr. Iva Klejmová, Jana Komárková, Předměřice nad Labem, MUDr. Irena Cejnarová, Mgr. Zdeněk Šrom, Pediatrie Abel s.r.o., MUDr. Julie Tichá, MUDr. Jan Myšák, Petr Hlobil, MUDr. Helena Opičková

Dary z nadací a fondů

Nadace Lumius, Nadace Agrofert, Nadace Charty 77 - Konto Bariéry

Dotace z měst a obcí

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Královéhradecký kraj, Město Rychnov nad Kněžnou, Město Vamberk, Město Dobruška, Město Solnice, Město Týniště nad Orlicí, Obec Potštejn, Obec Svídnice, Městys Častolovice, Obec Olešnice, Obec Synkov - Slemeno, Obec Rybná nad Orlicí, Obec Bolehošť, Obec Kvasiny, Obec Slatina nad Zdobnicí, Obec Trnov, Obec Bílý Újezd, Město Rokytnice v Orlických horách, Obec Černíkovice, Rodiče a zaměstnanci ZŠ a MŠ Roveň

Věcné dary

Pila Němec Kostelecká Lhota - prkna a drobné nářadí na práci se dřevem, Bednar FMT s.r.o. - odměny pro děti, MODUS s.r.o. Jinočany - svítidla, Květinářství Pomněnka Kostelec n.Orl. - kytice pro účinkující na koncertu Pavla Šporcla, Odbory KOVO KV z.s. Kvasiny - stolní počítač, PLEVA s.r.o. Potštejn - kalendáře, polštářky, pexesa



DĚKUJEME!

Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.

DÁRCI V ROCE 2017

Pravidelnými i jednorázovými příspěvky nás podpořili členové Centra Orion:

Martina Ludvíková, Martina Plocková, Václav Šimeček, Romana Kotlářová, Stanislav Červinka, Lenka Löfflerová, Ilona Mikušová, Lubomír HOLKA, Ing. Luboš Mottl, Lenka Jelínková, Věra Vernerová

Zvláštní poděkování

Srdečně děkujeme všem organizátorům různých akcí, kterých jsme mohli být účastni nebo jejichž výtěžek nám věnovali:

- studentkám Elišce, Karolíně a Báře za přípravu dobročinného bazaru
- generálnímu partnerovi této akce firmě KENVI CZ, s.r.o.
- firmám: Servisbal obaly s.r.o. Dobruška, Tiskárna AG TYP Kostelec nad Orlicí, Kultura Rychnov nad Kněžnou, Tiskárna UNIPRINT Rychnov nad Kněžnou
- drobným dárcům, kteří věnovali dobrovolný příspěvek Centru Orion při příležitosti Dne otevřených dveří
- ZOPOS Přestavky a.s.
- Mistru Pavlu Šporclovi za benefiční koncert pro Centrum Orion a všem, kteří se podíleli na jeho organizaci (p. Janě Dioszegi - manažerce P. Šporcla, p. Šárce Slezákové a Městu Kostelec, Římskokatolické farnosti - děkanství Kostelec za možnost uspořádat tento koncert v Kostece sv. Jiří a dalším) a všem, kteří na koncert přišli a tak přispěli svým vstupným na činnost Centra Orion
- drobným dárcům na akci COUNTRY BÁL



DĚKUJEME!

Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.